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Decision Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

1 Scott O’Donnell

The Clerk of the Course finds that: Car 200 failed to 

maintain race position at Turn 11 when required due to 

Yellow Lights displayed at Flag Point 7. 

The Clerk of the Course finds that:  This is a breach of Schedule Z , Article 11.1 

(3)

The Clerk of the Course rules that:  This is a breach of Schedule Z , Article 

11.1 (3). A Drive Through Penalty was displayed on lap 7 and completed on 

Lap 9

2 Harrison O’Donnell

The Clerk of the Course finds that: The driver of Car 8 

was observed travelling incorrect direction around the 

vehicle during the Compulsory Pit Stop.

The Clerk of the Course finds that: This is a breach of South Island Endurance 

Series Accredited Article 9.5.3 (b).

The Clerk of the Course rules that: Schedule P , Penalty A4Z.11 applies. A 

Drive Through Penalty was displayed and completed on Lap 23

3 Peter Bennetts

The Clerk of the Course finds that:  Car 123 was 

recorded by Judge of Fact ( Pit Lane Speed ) travelling at 

50kph in Pit Lane.

The Clerk of the Course finds that: This is a breach of Schedule Z , Article 10.1 

(2)

The Clerk of the Course rules that: Schedule P , Penalty A4Z.12 applies. A 

Drive Through Penalty was displayed and completed on Lap 32

4 Martin Dippie

The Clerk of the Course finds that:   Car 991 left the pit 

exit with a Red Light Displayed as the Safety Car was 

approaching the pit exit.

The Clerk of the Course finds that: This is a breach of Schedule Z , Article 14.2 

(8)

The Clerk of the Course rules that: Schedule P , Penalty A4Z.9 applies. A 

Drive Through Penalty was displayed and completed.

5 Grant Williams / Ben Williams

The Clerk of the Course finds that:   Car 6 left the pit exit 

with a Red Light Displayed as the Safety Car was 

approaching the pit exit.

The Clerk of the Course finds that: This is a breach of Schedule Z , Article 14.2 

(8)

The Clerk of the Course rules that: Schedule P , Penalty A4Z.9 applies. A 

Drive Through Penalty was displayed and completed.

6 Angus McFarlane/Michael Bushell

The Clerk of the Course finds that:  Car 7 left the pit exit 

with a Red Light Displayed as the Safety Car was 

approaching the pit exit.

The Clerk of the Course finds that: This is a breach of Schedule Z , Article 14.2 

(8)

The Clerk of the Course rules that: Schedule P , Penalty A4Z.9 applies. A 

Drive Through Penalty was displayed and completed.


